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I.  ÚVOD

Projektová dokumentace byla zpracována na základě konzultací se zástupci uživatele, kde byl
předběžně dohodnut rozsah a specifikace zdravotnického vybavení. 

II.  ROZSAH  PROJEKTU

V hlavní výkresové dokumentaci je vyznačeno veškeré zařízení a to i předměty sanitárního
zařízení,  které jsou dodávkou stavby včetně armatur.  Telefonní ani počítačové sítě nejsou
součástí technologického projektu. Při řešení těchto profesí je nutné vycházet především z
požadavků  uživatele  zdravotnického  zařízení  a  z  technologického  projektu,  ve  kterém je
zakresleno zařízení jak pevného, tak i mobilního charakteru.  Podle rozmístění technologie
jsou zpracovány i potřeby na jednotlivá média. Při zpracování projektu dalšími specialisty je
třeba  se  řídit  hlavním plánem,  detailními  plánky,  montážními  návody a  ČSN.  Jednotlivé
provozní  části  budou  vybaveny  v  souladu  s  vyhláškou  Ministerstva  zdravotnictví  ČR
č.51/1995 Sb., č.221/2010 Sb. a č.92/2012 Sb. o požadavcích na minimální technické a věcné
vybavení zdravotnických zařízení v platném znění a podle typizačních směrnic MZ. 

III.  TECHNOLOGICKÁ  ČÁST

Projekt technologické části řeší vybavení koupelny v 1.patře a koupelny a WC imobilních ve
2.patře objektu Předzámčí. Podrobné řešení je vyznačeno ve výkresové části PD. 
Instalační  a  montážní  plány jednotlivých zařízení  budou dodány až na základě  konkrétně
vybraných výrobků.

IV.  VŠEOBECNÁ  ČÁST

Ve zpracovaném projektu je vnitřní technologické zařízení uspořádáno tak, aby vyhovovalo
jak po stránce provozní, tak i instalační. Montáž přístrojů na připravované vývody provádějí
odborní montéři servisních firem. Pro veškeré technologické zařízení zakreslené na hlavních
plánech, vyžadující pevnou instalaci, bude nutné prověřit instalační přívody podle skutečně
dodaného  zařízení  vybraného  investorem.  V rámci  tohoto  výběru  bude  určeno  i  některé
zařízení  mobilního charakteru.  Detailní  plánky jsou pouze informativní,  jedná se o běžně
používané technologické vybavení.
Všechny navržené přístroje a zařízení je třeba chápat jako technický vzor, který splňuje dané
požadavky. Pokud budou uvedené typy nahrazovány jinými, je třeba, aby náhrada splňovala
všechny  požadavky  kladené  příslušnými  normami,  projektantem  a  provozovatelem.  Při
návrhu barevného provedení je nutné odsouhlasení architektem. 
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